



整内务 擦桌椅 秀才艺

百名小记者老年护理院学雷锋



□晚报记者 岑秋花 文/图

本报讯 精彩的诗朗诵、活力四射的舞蹈、风趣幽默的相声……3月22日上午，在阵阵欢声笑语中，本报近百名小记者走进位于市区建设大道的永青老年护理院，学雷锋，送欢乐。小记者与爷爷奶奶促膝聊天，给他们整内务、擦桌椅、秀才艺，让老人们感受到了社会大家庭的温暖。

“护理院有28名老人，一共有7名护理员照顾这些老人。”活动中，永青老年护理院的张院长带领小记者参观了护理院，并接受了本报小记者的采访。

“奶奶，请问您今年多大了？这里的饭菜你吃着还习惯吗？”小记者于璐主动来到邓奶奶的房间，陪她唠家常，还帮奶奶叠被子、打扫卫生，最后还和邓奶奶合影留念。劳动之余，不少小记者走进老人的房间，与老人

促膝聊天，嘘寒问暖，听老人讲述他们的工作和生活经历，陪他们一起分享快乐的往事。

来自周口六一路小学二年级的小记者刘畅豫早早地来到了护理院，手中拿着一幅裱好的画，他说：“我今天带来了自己在家剪的一幅《福寿图》剪纸画，送给这里的爷爷奶奶，祝愿爷爷奶奶身体健康，福如东海！”

张院长表示，小记者们不仅多才多艺，而且还特别有爱心。看到这么多活泼可爱的孩子来这里陪他们，还给他们表演节目，老人们的心里非常高兴。

一名小记者的家长说，活动不仅给老人们带来了欢乐，让老人们感受到了社会大家庭的温暖，也为孩子们提供了一个在实践中锻炼自我、奉献自我、回报社会的平台，更为大家上了一节中华民族团结友爱、助人为乐、尊老爱幼的传统美德教育课。

沙河岸边戏水 神州鸟园观鸟艺 许慎文化园“识”汉字 小记者春游首站收获颇丰

3月21日，150余名本报小记者及家长游览了漯河神州鸟园，不仅观赏了鸟艺表演，还学习了很多鸟类科普知识。除此之外，在许慎文化园里，小记者了解了汉字的起源与演变历程，感受浓厚的汉字文化气息。小记者在拥抱春天、放松身心的同时，还开阔了视野、增长了见识。

晚报记者 陈星羽 摄影报道



神州鸟园观看鸟艺表演



许慎文化园里挂心愿条



沙澧河岸边玩耍



神州鸟园观看猴子表演



勇攀蟾桂山